

# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

**Název diplomové práce: KRÁSA JE SKRYTÁ V HARMONII**

**Práci předložil student: BcA. Sabina Persichová**

**Studijní obor a specializace: Design kovu a šperku**

**Hodnocení vedoucího práce**

**Práci hodnotil: Doc. M. A. Petr Vogel**

## 1. Cíl práce

Sabina Persichová si vybrala pro svou absolventskou práci téma Krása je skrytá v harmonii. Při svém hledání toho, co bude zpracovávat, čemu se bude věnovat, si v jedné chvíli při pohledu do přítelových očí všimla, že má každou duhovku jinak odlišnou. Zaujala ji rozmanitost, členitost a začala odhalovat její krásu.

## 2. Stručný komentář hodnotitele

Samotnou harmonii duhovek vnímá konkrétně v jejích barvách a vzájemných prostorových vrstvách. Svou absolventskou prací nám chce představit, jak mohou být duhovky zvláštní a jedinečné. V rámci tohoto záměru volí zvětšené formy, jakési rozměrnější paraboly. Využívá transparentnosti pryskyřice, díky které dociluje podobné hloubky a prostoru jako u reálných duhovek. Bylo velice náročné docílit stejné modelace a struktur, které se odehrávají v reálu přírody. I v nejlepším záměru a snaze pomocí modelace, rytí a broušení forem, následně i samotných šperků, se nakonec docílit stejné struktury v jemných závojovitých vzorech, až vesmírných hlubin, ne zcela podařilo. Přesto ale u některých závěsů se autorka přiblížila svou modelovou a barevnou stylizací téměř k realitě. Téma, které si absolventka vybrala ke zpracování, je velice těžké zpracovat. Nejen z toho důvodu, že se logicky nabízí tendence vytvořené předměty srovnávat s realitou, ale také v omezené škále materiálových možností, které autorka využila.

Rozumím záměru použít pro zavěšení tenké lanko, ale je otázkou, jestli není vzhledem k hmotnosti duhovek příliš tenké.

V závěru písemné části absolventské práce autorka uvádí, že svou prací chtěla představit, jak mohou být duhovky zvláštní a jedinečné. To se nepochybně povedlo. Věřím, že tato - pro ni - okouzující krása, ukrytá v lidském oku, bude pro mnohé zajímavým setkáním.

### **3. Vyjádření o plagiátorství**

Předložené dílo není plagiátem.

### **4. Navrhovaná známka a případný komentář**

Diplomovou práci Sabiny Persichové navrhuji hodnotit velmi dobře.

**Datum:** 21. 6. 2022

**Podpis:** Doc. M. A. Petr Vogel